



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO
Supervisão de Assistência Estudantil do CUA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 2/CUA - SAE/2020

Processo nº 23108.051470/2020-91

RETIFICA O RESULTADO DA 1ª CHAMADA EDITAL Nº 07 E 08/2020/PRAE

RENOVAÇÃO DE VÍNCULO COM O PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL PARA O SEMESTRE XXX/X - CAMPUS ARAGUAIA, CUIABÁ, RONDONÓPOLIS, SINOP E VÁRZEA GRANDE

A SUPERVISÃO DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL – SAE, torna público a Retificação da 1ª CHAMADA DOS EDITAIS 07/2020 - AUXÍLIO INCLUSÃO DIGITAL-ACESSO À INTERNET e 08/2020 - INCLUSÃO DIGITAL-AQUISIÇÃO/LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS E APOIO À INCLUSÃO DIGITAL - ACESSIBILIDADE - Modalidade I - Apoio Financeiro à Inclusão Digital-Aquisição/Locação de Equipamentos; Modalidade II - Apoio Financeiro à Inclusão Digital-Acessibilidade apenas, nos termos seguintes:

Onde se lê:

DADOS DO ESTUDANTE			RESULTADO		
Nº	NOME	RG	Auxílio Inclusão Digital Acesso a Internet	Apoio Financeiro à Inclusão Digital-Acessibilidade	Inclusão Digital-Aquisição/Locação de Equipamentos
1	CARLOS HENRIQUE DE OLIVEIRA	201711730064	DEFERIDO	DEFERIDO	-

Leia-se:

DADOS DO ESTUDANTE			RESULTADO		
Nº	NOME	RG	Auxílio Inclusão Digital Acesso a Internet	Apoio Financeiro à Inclusão Digital-Acessibilidade	Inclusão Digital-Aquisição/Locação de Equipamentos
1	CARLOS HENRIQUE DE OLIVEIRA	201711730064	DEFERIDO	--	DEFERIDO

Os demais itens permanecem inalterados.



Documento assinado eletronicamente por **REYGIANE DA SILVA SOUSA, Técnico Administrativo em Educação da UFMT**, em 31/08/2020, às 15:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufmt.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2801837** e o código CRC **B53C4D0D**.